

اخبار کارگری

کارگران پیمانکاری پالایشگاه بندرعباس تجمع کردند

روزدوشنبه(۱۰ آذرماه) جمعی از کارگران پیمانکاری پروژه ساخت پالایشگاه نفت بندرعباس با تجمع در محوطه محل کار خود خواستار پیگیری مطالبات معوق خود شدند. یکی از کارگران حاضر در این اجتماع صنفی به ایلنا گفت: ما نیروهای پیمانکاری در پروژه احداث واحدهای فرایندی پالایشگاه نفت بندرعباس هستیم که مطالبات مزدی مان با تاخیر چند ماهه پرداخت می شود. او افزود: پیش از این برای پرداخت مطالبات به پیمانکار هشتاد داده بودیم اما ظاهر امدریت پروژه هیچ بر نامه یا زمان بندی مشخصی برای پرداخت به موقع حقوق کارگران ندارد. یکی دیگر از کارگران بایان اینکه در این تجمع، برخی مسئولان قول دادند بخشی از مطالبات مان را پیگیری کنند، گفت: در این شرایط اقتصادی، باید حقوق کارگران به موقع پرداخت شود تا زندگی آنها به مشکل برنخورد و بتوانند از پس هزینه های زندگی بربیایند.

□□□

۴۰ هزار بازنشسته تامین اجتماعی، وام قرض الحسنه گرفتند

تأمین اجتماعی از پرداخت وام ۵۰ میلیونی به ۴۰ هزار بازنشسته مشمول خبر داد. به گزارش ایلنا، قائم موهبتی با بیان اینکه در مرحله پنجم برای ۴۰ هزار نفر در سراسر کشور که پیشتر پیامک تأییدیه را دریافت کرده بودند، وام قرض الحسنه واریز شد و از ابتدای سال جاری، بیش از ۱۹۰ هزار نفر بازنشسته و مستمری بگیر و احد شرایط، تسهیلات ۵۰ میلیون تومانی را دریافت کرده اند، بیان کرد: با همکاری سازمان تأمین اجتماعی و بانک عامل، ۳۰۰ هزار فقره تسهیلات برای سال ۱۴۰۴ در نظر گرفته شده است. وی ادامه داد: سقف تسهیلات قرض الحسنه در سال ۱۴۰۴ از ۱۰ میلیون تومان به ۵۰ میلیون تومان افزایش پیدا کرده و نرخ کارمزد تسهیلات اعطایی نیز ۴ درصد سالانه و بازپرداخت ۲۴ ماه از محل حقوق مستمری بگیران کسر می شود. معاون فرهنگی، اجتماعی و امور استان های تأمین اجتماعی با اشاره به شرایط مورد نیاز برای ثبت نام وام بازنشستگان اضافه کرد: دریافت حقوق مستمری از طریق بانک عامل، عدم استفاده از تسهیلات مشابه در سنوات قبل، نداشتن چک برگشتی و بدهی معوق به سیستم بانکی کشور و اعلام شماره تلفن همراه به نام فرد متقاضی از شروط دریافت تسهیلات است.



□□□

دو قایق در حوالی روستای دوستکو قشم به هم برخوردند؛ حادثه برای دو برادر صیاد، یکی فوت شد دیگری مفقود است

قایق دو کارگر صیاد که برای صید ماهی در منطقه ساحلی روستای «دوستکو» شهرستان قشم برای صیادی به دریا رفته بودند، حین توربیزی با یک قایق دیگر که قصد عبور از آن منطقه را داشت، برخورد می کند. به گزارش ایلنا، به گفته منابع کارگری قشم، صیادان محلی با حضور در محل حادثه، جسد یکی از صیادان بنام «عبدالروف ملک رئیسی» ۴۴ساله را از آب بیرون کشیده و به ساحل منتقل کردند اما کارگر دوم بنام «شعب ملک رئیسی» ۳۷ساله مفقود شده و سرنوشت وی هنوز مشخص نیست. او بابیان اینکه این دو صیاد با هم برخوردند، گفت: مناسفانه قایق حادثه آفرین پس از وقوع حادثه از محل متواری شده است

□□□

اعتراض کارگران قند خاورمیانه شوش ادامه دارد

کارگران واحد کشت و صنعت قند خاورمیانه برای چهارمین روز متوالی به نامشخص بودن وضعیت مطالبات خود اعتراض کردند. کارگران واحد کشت و صنعت قند خاورمیانه در شوش در تماس با خبرنگار ایلنا، اعلام کردند: به مصوبات کمیسیون کارگری شهرستان معترضند زیرا نه نماینده کارفرما در جلسه مورداعلا حاضر بوده نه نماینده ای از کارگران و کارگران از برگزاری جلسه و مفاد آن هیچ اطلاعی ندارند. اجرای درست طرح طبقه بندی مشاغل، تشکیل شورای کارگری، محاسبه جمعه کاری ها، پرداخت حق غذا، رفع مشکل شیفت های ۱۲ساعته و همچنین جذب نیروهای کار فصلی بومی به جای نیروی کار غیربومی از مهم ترین مطالبات این کارگران است. این کارگران در پایان گفتند «در صورت تضمین اجرای مطالبات به اعتراض صنفی خود پایان می دهند».



آگهی تحدید حدود اختصاصی

م الف:۲۵۲۸

تحدید حدود ششدانگ یکپایخانه پلاک ۶۳۳۶ فرعی از ۴- اصلی بخش ۱۰منطقه ۲ سندنج که در تصرف آقای حسن ملکی قرار دارد بموجب پای شماره ۱۰۱۷۵۰/۳۳۳۱۱۸۰۱۰۷۴۰۴۶ مورخ ۱۴۰۴/۴/۱۴هیات اول/ دوم محترم حل اختلاف مستقردرتبت شهرستان سندنج مستند به مواد ۱۵و۱۴ قانون ثبت در مورخ ۱۴۰۴/۱/۱۴اراس ساعت ۹ صبح بعمل خواهد آمد لذا بدین وسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر ودر صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتقائی داشته باشند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا و مستقیما باین اداره تسلیم نمایند ضمنا متذکر میگردد که مطابق ماده ۱۶ آئین نامه اصلاحی قانون ثبت معترض طرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض باین اداره می بایست با مراجعه به مرجع ذیصلاح قضائی نسبت به تقدیم دادخواست اقدام و گواهی را باین اداره تقدیم نماید در غیراین صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید اداه ثبت بدونه توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.

تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۹/۱۲

هیوا احمدیان :رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ سندنج

روایتی از ظهور و سقوط یک برند صنعتی ایرانی که زمانی افتخارآفرینی می کرد

وقتی تجار، صاحبان صنایع خصوصی سازی شده می شوند



کمباین سازی: افتخار صنعتی تا تعطیلی کامل

شرکت سهامی عام گسترش و توسعه صنعت آذربایجان (کمباین سازی تبریز) در سال ۱۳۷۳ و دوران ریاست جمهوری مرحوم هاشمی رفسنجانی افتتاح شد. آغاز فعالیت این شرکت با تولید آبیاری قرقراهی و میکسچر همراه بود اما بعد از مدتی، با همکاری یک شرکت آلمانی و کیپ برداری از کمباین کلاس آلمان، در زمینه تولید کمباین نیز آغاز به فعالیت کرد. کمباین سازی تبریز رفته رفته پیشرفت کرد و به یکی از کارخانه های بزرگ کشور تبدیل شد تا حدی که محصولات خود را به کشورهای همسایه هم صادر می کرد.

با این وجود بعد از خصوصی سازی، فروش حق امتیاز و واگذاری های مستمر رونق نسقط این واحد تولیدی آغاز و طی سال های اخیر تسدید شد. کارگران این واحد تولیدی، بعد از خصوصی سازی با مشکلات عدیده ای مثل معوقات حقوقی و بیمه ای، تعدیل گسترده نیرو و اجبار به تغییر ماهیت کار داد خود روبرو شدند. فرایند تولید کارخانه چهار وقفه های بسیاری شد و اکنون می توان گفت که این واحد صنعتی عملا تعطیل شده است.

در دهه ۸۰، کارخانه کمباین سازی مایه افتخار ایران بودو حتی در خاورمیانه نمونه بود. زمانی حدود ۸۰۰۰ کارگر در این کارخانه کاری می کردند اما حالا تنها حدود ۱۰ نفر در قسمت کمباین کاری کنند

روایتی از ظهور و سقوط یک برند صنعتی ایرانی که زمانی افتخارآفرینی می کرد

وقتی تجار، صاحبان صنایع خصوصی سازی شده می شوند

اضافی با کاربری های مختلف در آنجا فعالیت می کنند. سالن های کارگاهها و انبار شده و کارخانه عملا تعطیل شده است.

ایسن کارگر ادامه داد: در دهه ۸۰، کارخانه کمباین سازی مایه افتخار ایران بود حتی در خاورمیانه نمونه بود. زمانی حدود ۸۰۰ کارگر در این کارخانه کار می کردند اما حالا تنها حدود ۱۰ نفر در قسمت کمباین کاری می کنند که ۱۲الی ۳نفر از آنها هم بازنشسته شدند. از طرف دیگر، کارگران بعد از خصوصی سازی با مشکلات بسیاری مثل معوقات مزدی و بیمه ای روبه رو شدند.

خصوصی سازی یا خصولتی سازی؟

«هر ترضی افتقه» اسناد دانشگاه چمران در ارتباط با تبعات کارگری خصوصی سازی می گوید: سال ۱۳۴۸ و ۱۳۶۹، در دولت موسوم به سازندگی، رئیس جمهور و مشاورانشان تنها راه نجات کشور را در خصوصی سازی و آزادسازی قیمت ها دیدند. متاسفانه بسیاری از اقتصاددان های ماهر با توجه به موفقیت این سیاست ها در سایر کشورها که بعلاا نظر ساختاری با ما متضاد بودند، چنین راهل هایی را بر ماتحمیل و تجویز کردند، با این وجود که از نظر ساختاری، شرایط مناسبی برای اجرای این سیاست ها وجود نداشت. از آن زمان تا به امروز این سیاست ها همچنان بر کشور تحمیل می شود و سبب ایجاد معضلاتی شده است.

وی افزود: از همان سال تا الان می توان گفت که خصوصی سازی موفق نداشتیم. اغلب خصوصی سازی ها منجر به رقابت واقعی نشدند و صرفا جابه جایی مالکیت و خصولتی سازی بودند. این دسته از خصوصی سازی ها کملا به نفع سرمایه دارانی است که واحدهای تولیدی و صنعتی را خریداری می کنند و به زبان نیروی کار است که در آن واحدها کاری می کنند.

این اسناد دانشگاه ادامه داد: ممکن است در بسیاری از این واحدهای دولتی، بنا به دلایل سیاسی، عاطفی… به استخدام پیش از حد نیروی کار روی آورده باشند اما تعات اگر خصوصی سازی تنها راهل باشد، دولت باید تبعات ناشی از تعدیل را که به زبان نیروی کار شافل است، جبران کند. بیمه بیکاری بدهد و زمینه اشتغال تعدیل شدگان را فراهم کرده و با استفاده از قوانین مجبور، به واحدهای خصوصی دیکته کند تا به نیروی کار فشار نیآورد.

این اسناد دانشگاه ادامه داد: ممکن است در بسیاری از این واحدهای دولتی، بنا به دلایل سیاسی، عاطفی… به استخدام پیش از حد نیروی کار روی آورده باشند اما تعات اگر خصوصی سازی تنها راهل باشد، دولت باید تبعات ناشی از تعدیل را که به زبان نیروی کار شافل است، جبران کند. بیمه بیکاری بدهد و زمینه اشتغال تعدیل شدگان را فراهم کرده و با استفاده از قوانین مجبور، به واحدهای خصوصی دیکته کند تا به نیروی کار فشار نیآورد.

این اسناد دانشگاه ادامه داد: ممکن است در بسیاری از این واحدهای دولتی، بنا به دلایل سیاسی، عاطفی… به استخدام پیش از حد نیروی کار روی آورده باشند اما تعات اگر خصوصی سازی تنها راهل باشد، دولت باید تبعات ناشی از تعدیل را که به زبان نیروی کار شافل است، جبران کند. بیمه بیکاری بدهد و زمینه اشتغال تعدیل شدگان را فراهم کرده و با استفاده از قوانین مجبور، به واحدهای خصوصی دیکته کند تا به نیروی کار فشار نیآورد.

خصوصی سازی یا بهدق جبران کسری بودجه

افتقه در ادامه گفت: کسانی که طر فدار خصوصی سازی بودند و از همان ابتدا تا به الان از آن طرفداری می کنند، چه اقتصاددان هایی که به ساختار متفاوت کشور ما یا سایر کشورها، بی اعتنا هستند، چه سیاست گذارانی که چشم بسته راه ن تقلید می کنند، به تبعات تصمیمات خود بی اعتنا هستند. هر تصمیمی باید به صورت جامع دیده بشود و خصوصی سازی تنها این نیست که شما یک کارخانه را به بخش خصوصی بفروشید



افتقه: مدافعان خصوصی سازی، چه اقتصاددان هایی که به ساختار متفاوت کشور ما با سایر کشورها بی اعتنا هستند، چه سیاست گذاران که چشم بسته دارند تقلیدی کنند، به تبعات تصمیمات خود بی اعتنا هستند

تا کسری بودجه تان تامین شود. وی با بیان اینکه که یکی از کارو بهای اصلی دولت کاهش فقر و نابرابری است، گفت: این موارد جزو وظایف اصلی و اساسی همه دولت ها است. هر اقدام دولت، ولو به این دلیل که مشکل کسری بودجه اش را حل کند، باید جامع باشد و تبعات بعدی را جبران و مانع زیان یک گروه شود. در اغلب خصوصی سازی ها، دولت ها منتفع هستند و انبوه نیروهای شاغل زیان می بینند. خصوصی سازی های ما نه تنها موفق نبوده بلکه نوع، ماهیت و چگونگی آن معمولآ ضد طبقات کارگری و طبقات محروم به نظر می رسد.

رائت: نفوذ و باز توزیع ثروت در میان قدرتمندان

افتقه در ارتباط با باز توزیع منابع میان افراد صاحب قدرت سیاسی و وابستگان به این افسراد در چرخه خصوصی سازی، گفت: از همان ابتدای اجرای این سیاست ها، ساختاری ایجاد شد که منجر به انحراف از اهداف خصوصی سازی شد. این مسأله بهانه را به دست بسیاری از افراد هدف نفوذ داد تا از این سیاست ها سوءاستفاده کنند و از این طریق رانت برآمده از آن را بین خود تقسیم کنند. همین رانت های منتهی به سوءاستفاده، تا حد زیادی رابرابری را در کشور تعمیق کرده و فاصله طبقاتی را گسترش داده است.

وی در پایان تأکید کرد: در کشور ما از همان ابتدا، ساختارهای منتهی بای خصوصی سازی وجود نداشت. در سایر کشورها این ساختارها آماده و همراه با نظارت بود، واگذارهای باقیمت وفرایند واقعی و مستقیم بر سوءاستفاده نبود. ما بخش خصوصی واقعی داریم، منتها این بخش معمولآ در این میان حذف می شود. و باطب این افراد نفوذ در دوطرف یعنی فروشنندگان که دولت باشند و خریداران که رانتی ها هستند، سبب حذف بخش خصوصی واقعی شده و این یکی از مسألهی است که سبب عدم موفقیت خصوصی سازی ها شده است.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

سرنوشت کمباین سازی تبریز و سایر واحدهای تولیدی و صنعتی خصوصی، گواه روشن از شکاف عمیق بین اهداف نظری و آرمان گرایانه خصوصی سازی با نتایج عملی آن است که به رغم شکست در میدان عمل، همچنان باهمان شیوه اشتباه گذشته دنبال می شوند.

برابر رای شماره ۱۳۳-۵۷۰۳۰۱-۱۴۰۶۶-۳۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۳هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا کشوربزه فرزند حسین بشماره شناسنامه ۹۵ بصورت ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۰۰مترمربع قسمتی از پلاک ۱۹۷فرعی از ۱۹۱اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل اردستانی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۱۳۱۵۸

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۲۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۱۲

رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۳۰۶۱-۵۷۰۳۰۱-۱۴۰۶۶-۳۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۳هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کبری باقری فرزند غیبعلی بشماره شناسنامه ۲۹ بصورت ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۳۸/۴۷مترمربع قسمتی از پلاک ۴۸۲فرعی از ۱۵۳اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک رسمی کبری باقری-مالک مشاعی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۱۳۰۷۵

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۲۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۱۲

رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۰۲-۲۹۱۰۲-۱۰۵۷۰۳۰۱-۱۴۰۶۶-۳۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۳هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی شایگان کندی فرزند سهراب بشماره شناسنامه ۱۱۶۲ بصورت ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۷۱/۷۸مترمربع قسمتی از پلاک ۱۳۶۴ فرعی از ۱۵۳اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک رسمی آقای منوچهر عسگری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۱۳۱۴۵

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۲۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۱۲

رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار

دولت باید برای جداسازی قیمت کالاها ی اساسی از نوسانات نرخ ارز فکری کند

روز به روز کوچک تر شده و ارائه پاره ای سقف اعتباری کوچک تر از آن کوچک شدگی بر ادخل اصلی نیست. وی بیان کرد: دغدغه بزرگ دیگر، مسکن است. برای کارگرانی که حقوقشان به سختی کفاف اجاره را می دهد، خرید یا دیوچه مسکن تبدیل به یک رویای دست نیافتنی شده است. متأسفانه در حوزه مسکن کارگران، دولت تعهدات خود را عملی نکرده با تسهیلات ارائه شده با نرخهای فعلی بازار برای قشر کارگر قابل دسترسی نیست. مسکن یک نیاز حیاتی است و نباید به عنوان یک کالای صرفاً مصرفی دیده شود. این فعال کارگری با اشاره به اینکه اقتصاد ایران به نوسانات ارزی گره خورده، گفت: زمانی که اقتصاد ما وابسته به نوسانات دلار است، هر گونه تلاش برای ثبات قیمتی شکننده خواهد بود. این وابستگی یعنی هر جهش ارزی، مستقیماً به قیمت کالاها منتقل می شود.

یک فعال کارگری گفت: نوسانات ارزی مستقیماً ارزش ریالی حقوق کارگران را کاهش می دهد و قدرت خرید را نابود می کند. با توجه به ناگافی بودن طرح های حمایتی مقطعی، دولت باید به فکر تدوین استراتژی جدید برای «جداسازی قیمت کالاها ی اساسی از نوسانات لحظهای ارز» باشد.

ناصر چمنی در گفت و گو با تسنیم، با اشاره به نوسانات ارزی گفت: کالا برگ کافی نیست و دولت باید در استراتژی خود برای معیشت کارگران بازنگری کند. به طور کلی، هر تلاشی برای تزریق منابع به سبد مصرفی کارگران قابل تقدیر است اما باید واقع بین بود. طرح کالا برگ خوب است اما کافی نیست. این طرح حاضر فاشکن های مقطعی هستند که به صورت موقت برخی اقلام را پوشش می دهند. مشکل ریشه ای ما، تورم افسارگسیخته و تخریب مداوم قدرت خرید است. سفره کارگران

خبر

رئیس انجمن صنفی رانندگان اینترنتی استان قم خبر داد:

هزینه های سنگین تبلیغاتی برای بی اعتماد کردن مردم به تامین اجتماعی

می شود. وی افزود: با توجه به خلأ موجود در قانون کسب و کارهای مجازی و اینترنتی، فعلا همه چیز به اختیار خودسکوهای اینترنتی سپرده شده و شرکتهای یادشده هم در مواضع ادعایی خود را دلسوز مسافران، بازنشستگان و ششافلان پاروقتی می داند و حتی از رانندگان ثابت که رانندگی شغلی اصلی آنهاست هم حمایت نمی کنند. این فعال صنفی افزود: اگر این رویه که هر کارفرمایشرکتی که دچار مشکل یا تامین اجتماعی در مسائل بیمه ای شد، شروع به هزینه کردن برای تخریب وجهه و اعتبار این سازمان و اعتماد مردم به امات گذاری این صندوق بزرگ کند، از فرادستگ روی سنگ بند نمی شود. در اسرع وقت باید جلوی این رویه گرفته شود، زیرا کارفرما و شرکتی که امروز در حوزه بیمه دست به

پرونده بیمه رانندگان اینترنتی با گرهای کوری روبرو شده و به نظر می رسد مسئولیت پذیری سکوهای اینترنتی بیش از پیش به مطالبه این رانندگان بدل شده است.

«میدمجبی» رئیس انجمن صنفی رانندگان اینترنتی استان قم به ایلنا گفت: پلتفرم های اینترنتی هیچ همکاری قابل مشاهده ای در حوزه بیمه رانندگان نشان نداده اند. هیچ سهمی برای حق بیمه رانندگان از سوی این شرکتهامورد پذیرش قرار نگرفته و حتی تسهیلاتی نیز در این حوزه در نظر نگرفته اند. حتی شکل اولیه این طرح که در آن مطرح شده گه نمی از سهم حق بیمه توسط راننده و مابقی از هزینه سفر و نرخ پال نامه کسر شود، توسط این شرکتهای پذیرفته نشده و در مسیر نهایی شدن آن سنگ اندازی